

□新华社记者 严锋

□新华国际时评

新时期中美关系的一件大事

今年是21世纪第二个十年的开局之年,也是中美重新打开交往大门40周年。在这一特殊的历史时刻,中国国家主席胡锦涛即将于18日至21日对美国进行国事访问,受到中美两国的高度重视和国际舆论的广泛关注。舆论普遍认为,胡主席此次访美是中美双方承前启后、推进新时期两国关系的重大安排,将有力促进新时期中美积极合作全面关系发展,提高中美务实合作水平,增进两国人民了解和友谊,对维护世界和平、稳定、促进共同发展,必将产生重大积极影响。

40年前,毛泽东、周恩来和尼克松等两国领导人极富智慧的外交创意,打开了中美重新交往的大门,书写了两国关系发展的新篇章。40年来,中美关系在各个方面均取得了长足发展。最近两年,在双方的共同努力下,两国关系总体上又取得了重要进展。

正如中国外长杨洁篪不久前在美国对外关系委员会发表演说时所表示的,胡主席此次访美适逢奥巴马总统执政两周年。过去两年来,中美两国高层交往和各层次沟通的密切程度、加强合作的强烈意愿和决心、利益交融程度、两国人民参与中美关系进程的广泛和深入,以及双方在重大国际地区问题上的沟通协调,都是前所未有的。

基辛格中美关系研究所所长、美国前驻华大使芮效俭最近在接受新华社记者专访时,对过去两年的中美关系也给予了积极评价。芮效俭说,美中关系在过去两年中继续保持活力,双方在各个层次上过去两年接触。尽管两国都受到全球经济衰退的影响,但两国经贸关系仍然十分活跃,并且在其他一些领域和重要问题上也保持合作。

一些国际关系专家认为,两国同舟共济应对国际金融危机,推进全球治理改革,为推动世界经济复苏共同发挥了重要作用。中美经贸关系迈上新台阶,2010年两国经贸总额有望达到3800亿美元,中国已连续9年成为中国增长最快的主要出口市场。美国财政部部长盖特纳在不久前国事访问中曾明确表示,美国与中国关系中有显著的经济利益,中国市场对美国经济继续复苏至关重要。

中美关系过去两年的发展表明,中国和美国,一个是最大的发展中国家,一个是最大的发达国家,在一个全球化的世界里,双方拥有巨大的共同利益,肩负着维护世界和平、促进共同发展的重大责任。这是认识21世纪中美关系的基础。

正因为如此,美国舆论高度重视胡主席的访问,普遍认为此次访问是增进双方战略互信、使两国关系继续保持积极发展势头的重要机遇。著名国际关系学者和外交家、在中美建交时期曾任美国总统国家安全事务助理的布热津斯基近日撰文指出,胡主席访问的成果或许超出“一般性的相互尊重”的声明。

据悉,访美期间,胡主席将与奥巴马总统共同规划新时期中美合作的蓝图,并就共同关心的重大问题广泛、深入交换意见。胡主席也将发表重要讲话,广泛接触美国各界人士,系统阐述中国政府的内外政策和发展新时期中美关系的重要主张,并向广大美国人民、特别是美国青少年发出积极参与中美友好事业的邀请。从政府到民间机构和企业家,美方将以极大的热情期待着胡锦涛的来访。当然,双边关系也存在一些问题或分歧,有的涉及经贸等领域,有的则涉及主权、安全和领土完整等敏感问题。对此,关键是把分歧和矛盾放在恰当位置上看待并妥善处理。一方面,中美双方都有一个基本共识,即中美关系如此重要,双方共同利益远远大于分歧,合作始终是两国关系的主流;另一方面,必须以两国合作大局为重,坚持通过平等对话与磋商妥善处理分歧,加强风险控制,不能因“不同”而带来“不睦”,从而确保中美关系这艘大船继续沿着正确的航向前进。

回顾历史,中美最高领导人的互访一直是两国关系的“发动机”,一次又一次引领和推进了两国关系的发展。有理由相信,胡锦涛主席在21世纪第二个十年伊始对美国的国事访问,将增进中美战略互信,推进双方在各个领域务实合作,成为中美关系的历史性契机和新的起点,引领和推动中美关系继续积极向前发展,造福两国和世界各国人民。(新华社华盛顿1月17日电)

声明

兹有信阳顺发养殖

业有限公司组织机构代

码证(正本)代码

66597288-3因不慎丢失

特声明作废。

声明人:张新军

2011年1月16日

喝酒用“三迪酒友”,健康尽兴不耽搁

诚招代理加盟:先进生物提纯工艺,加速酒精代谢生物酶的活性,提升机体分解酒精的能力,做到清除酒精,“解酒保肝”多重功效!“三迪酒友解酒胶囊”独特的生物酶类解酒产品,独特技术,绿色天然,三大独创!1.采用胶囊剂型,入口无异味怪味,不会增加消化道负担,效果更快;2.原料为日本天然纳豆,通过独创的生物发酵工艺,精良的真空冷冻干燥技术加工而成,长期服用无任何毒副作用;3.针对白酒、洋酒、红酒、啤酒等均有显著效果,可以提高酒量30%以上。无论是打拼还是享受,少不了酒应酬,有了“三迪酒友”喝遍天下都不怕!现面向全国诚招代理、加盟!(有酒吧、KTV、酒店、商超、药店通路更优)投资小见效快!

加盟热线:上海 13301813913(王益民) 信阳 13937659039(谢) 021-50936783 021-35310418 企业:上海三迪食品有限公司 国家发明专利号:200510027740

地址:上海市平凉路1090号天科国际大厦707室 邮政编码:200090 邮箱:sandimaturefood@163.com sandifood@126.com

不断提高相适应。我们进行政治体制改革,是要推进社会主义政治制度自我完善和发展。我们将从中国国情出发,继续扩大人民民主、建设社会主义法治国家,实现国家各项工作法治化,保障公民合法权益,推进社会主义民主政治制度化、规范化、程序化,从各个层次、各个领域扩大公民有序政治参与,最广泛地动员和组织人民依法管理国家事务和社会事务、管理经济和文化事业,不断发展社会主义政治文明。

关于中国和平发展道路及中国同亚太国家的关系,胡锦涛表示,坚持走和平发展道路,是中国政府和中国人民向国际社会作出的郑重承诺,是我们长期坚持的对外方针。具体讲,就是要通过中国人民的艰苦奋斗和发明创造,通过对自身制度的不断完善,通过同世界各国友好相处、互利合作来实现国家发展目的。

胡锦涛强调,中国始终坚持独立自主的和平外交政策,坚持在和平共处五项原则的基础上同所有国家发展友好合作。我们主张,各国应该相互平等、相互尊重。像任何国家一样,中国必须维护自身的、领土完整和发展利益。同时,我们愿意根据国际关系基本准则,本着互谅互让、对话协商的原则,妥善处理国家关系中的矛盾和分歧。

胡锦涛指出,多年来,中国同包括美国及亚洲邻国等在内的亚太各国的关系稳步发展,共同推动了亚太地区发展。中国同亚太各国的互信在共克时艰中更加牢固,合作在互利共赢中持续发展。当前,中国和亚太各国关系发展面临前所未有的机遇。中国愿同亚太各国携手合作,抓住机遇,应对挑战,共同促进地区和世界和平与发展。

关于朝鲜半岛局势,胡锦涛表示,前一段时间,朝鲜半岛局势高度紧张。我们同有关各方保持密切沟通和协调,为缓和紧张局势、维护半岛和平稳定作出了不懈努力。我们敦促南北双方保持冷静克制,不做任何可能激化矛盾、破坏半岛和平稳定的事情,同时尽快进行对话接触,妥善解决有关问题。我们呼吁有关各方多做有利于半岛局势缓和、有利于半岛和平稳定的事情。在中方和有关各方共同努力下,半岛局势出现缓和迹象。我们希望有关各方抓住机会,积极互动,尽快重启对话协商进程,推动半岛局势进一步朝着积极方向发展。

胡锦涛强调,作为朝鲜半岛近邻和朝韩双方共同的朋友,中方一贯希望并支持南北双方通过对话协商改善关系,和解决方,最终实现自主和平统一。这符合南北双方根本利益,也有利于半岛和平稳定。

胡锦涛指出,中方高度重视朝鲜半岛核问题。我们主张,通过对话协商,以和平方式实现半岛无核化,维护半岛和东北亚和平稳定。为此,中方积极倡导并推动六方会谈进程。我们希望各方从半岛无核化和地区和平稳定大局出发,采取积极行动为重启六方会谈创造条件。我相信,只要各方相互尊重、平等协商,通过六方会谈全面均衡落实“9·19”共同声明,就能够妥善解决半岛核问题,推动半岛和东北亚实现长治久安。

水量小,土壤水分蒸发也小,而且11月份的小麦分蘖高峰期已经过去,因此,目前的早情对小麦生长机理的影响有限,前期减产还为时尚早。只要小麦返青前能有效补水,早情将基本解除。

他还表示,考虑到秋冬交替之际气温偏高,某种程度上说,有效降水的缺乏还抑制了小麦旺长。

针对苗情的复杂走势,河南省相关部门在指导抗旱时强调,要因地利制宜,科学抗旱,要根据不同苗情、不同地域、不同土壤有针对性地搞好肥水管理,确保小麦壮苗越冬。

据悉,目前河南全省已投入抗旱资金2.6亿元,日最高出动劳力29万人,开动机电井21万眼、泵站154处,投入机动抗旱设备21万台套,累计抗旱浇麦1742万亩次。

在回答关于美元作用和人民币国际化的提问时,胡锦涛表示,现行国际货币体系是历史形成的。美元是主要国际储备货币,全球相当大宗商品交易都使用美元,投资和金融市场交易也大多使用美元。因此,美国货币政策会对全球流动性和资本流动产生重要影响,应该保持美元流动性的合理稳定。

胡锦涛指出,一国货币要成为国际上被广泛接受的货币,需要一个长期过程。中国在经济总量和贸易总量上对世界经济作出了重要贡献,人民币在世界经济发展中发挥了一定作用,但如果要实现人民币国际化将需要一个较长的历史过程。中国正在开展的跨境贸易和投资人民币结算试点是为应对国际金融危机而采取的具体举措,目的是促进贸易和投资便利化。跨境人民币结算规模快速增长,说明这一措施适应了市场需求。

关于“十一五”时期中国经济社会发展成就,胡锦涛表示,“十一五”时期是中国发展进程中极不平凡的5年。面对国内外环境的复杂变化和重大风险挑战,我们坚持科学发展的要求,加强和改善宏观调控,充分发挥市场在资源配置中的基础性作用,主动抑制经济运行中的不稳定不健康因素,保持了经济平稳较快发展和社会和谐稳定。5年来,中国国内生产总值预计年均增长11%,人均国内生产总值预计将达到4000美元;农业发展加快,粮食连年增产;经济结构调整取得重要进展,区域发展协调性不断增强,城镇化和新农村建设稳步推进,节能减排取得积极进展,对外贸易平稳较快发展。在努力发展经济的同时,我们坚持以人为本,更加重视发展社会事业和改善民生,城镇和农村居民人均收入预计5年平均增幅分别达到9.3%以上和8%左右,农村贫困人口大幅度减少,教育、社会保障、医疗卫生等各项社会事业加快发展。中国社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设都取得了新的显著成就。同时,我们也清醒地认识到,中国仍然是世界上最大的发展中国家,要实现全面建设小康社会的目标,进而基本实现现代化还需要进行长期的艰苦努力。

胡锦涛指出,当前,中国价格总水平上涨呈明显的结构性上涨特征,但总体上仍处于温和可控范围,社会总供给与总需求基本平衡,保障市场供应、稳定价格总水平具有较为雄厚的物质基础。我们完全有信心、有条件、有能力保持价格总水平基本稳定。

在回答关于中国政治体制改革的提问时,胡锦涛指出,我们一贯认为,人民民主是社会主义的生命,没有民主就没有社会主义现代化。发展社会主义民主政治是我们始终不渝的奋斗目标。中国实行的改革是包括经济体制改革、政治体制改革、文化体制改革、社会体制改革等在内的全面改革。改革开放30多年来,中国政治体制改革取得了显著成效。中国经济长期快速发展和社会保持和谐稳定的事实也证明,中国政治体制是符合国情的,总体上适应经济社会发展要求。

胡锦涛强调,政治体制改革必须随着经济社会发展而不断深化,与人民政治参与积极性

势良好,没有浇水的地块不但麦苗发黄,有的甚至苗都没有出齐,留下了一片片“白地”。此外,实施秸秆还田的地块,由于小麦扎根不实,加之土壤保墒能力差,苗情也普遍较弱。

持续干旱使得一些农民对今年小麦产量存在减产预期。西铁岗村村民宋青国说:“连续几个月不下雨,这样的干旱在俺村确实少见。现在苗情明显有些弱,如果一直这样干下去,每亩地可能要减产两三成。”

但扶阳县农业局副局长宋国印认为,现在已进入越冬期,小麦基本停止生长,需

企业发展提供了有利商机。

胡锦涛强调,中国将坚定不移实行对外开放的基本国策,坚持积极有效利用外资,优化外资结构,丰富外商投资方式,拓宽吸引外资渠道,扩大对外开放领域,促进投资便利化。中国将继续完善外商投资法律法规,加大知识产权保护力度,及时解决外商投资企业的合理关切,为各类企业在华投资兴业创造稳定透明的法规政策环境,统一开放的市场环境、规范高效的依法行政环境。

在回答关于如何认识国际金融危机的提问时,胡锦涛表示,这场国际金融危机直接反映了在金融市场创新中监管的缺失,而究其根源则是现行国际金融体系存在一些严重弊端,主要有:一是国际金融体系与经济金融全球化发展不适应,难以应对大规模金融活动中存在的风险和冲击;二是国际金融机构未能充分反映发展中国家在世界经济金融格局中的地位变化,代表性和执行力需要进一步增强;三是国际金融体系应对国际金融危机的资源和手段严重不足,救援能力亟待提高。

胡锦涛指出,国际金融危机发生两年多来,在国际社会和二十国集团成员国共同努力下,国际金融体系改革取得了进展。中国希望国际社会共同努力,继续推进国际金融体系改革,推动国际金融秩序不断朝着公平、公正、包容、有序的方向发展,实现世界经济长期健康发展,既要微观上处理好虚拟经济和实体经济、金融创新和金融监管、消费和储蓄的关系,更要从宏观视角审视世界经济中的根本性问题。当前,世界经济失衡最突出的问题是南北发展严重失衡。国际社会应共同努力,推动建立更平等、更均衡的新型全球发展伙伴关系,促进发达国家和发展中国家相互理解、相互协调,促进世界经济强劲、平衡、可持续发展。

关于中国应对国际金融危机政策举措,胡锦涛表示,国际金融危机给中国带来的困难和挑战是前所未有的。为应对国际金融危机冲击,保持经济平稳较快发展,中国及时调整宏观经济政策,果断实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,推出扩大内需、促进经济增长的一揽子计划,大规模增加政府投资,大范围实施产业调整振兴规划,大力度推进科技创新和技术改造,大幅度提高社会保障水平,实施更加积极的就业政策。在这些政策措施作用下,2009年、2010年中国经济保持平稳较快发展,为地区和世界经复苏作出了贡献。下一步,中国将以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,实施积极的财政政策和稳健的货币政策,加快推进经济结构调整,大力加强自主创新,切实抓好节能减排,不断深化改革开放,着力保障和改善民生,巩固和扩大应对国际金融危机冲击成果,保持经济平稳较快发展,促进社会和谐稳定。中国将坚持互利共赢的开放战略,愿继续同包括美国在内的国际合作伙伴一道,加强务实合作,妥善应对各种风险和冲击,为实现世界经济全面复苏作出更大贡献。

胡锦涛指出,毋庸否认,中美两国之间也存在一些分歧和敏感问题。双方应该牢牢把握两国关系发展大方向,加强交流,增进互信,求同存异,妥善处理分歧和敏感问题,共同推动中美关系长期健康稳定发展。

在回答关于外资企业在华投资环境的提问时,胡锦涛表示,利用外资是中国对外开放基本国策的重要内容。加入世贸组织近10年来,中国全面履行承诺,清理和取消了与世贸组织规则不一致的法律规定,对外商投资企业实行国民待遇,所有在中国注册的外商投资企业都是中国企业,它们在中国境内开展创新、生产、经营活动享受与中资企业一视同仁的待遇。在应对国际金融危机冲击过程中,中国采取的一揽子计划和各项政策措施也为包括外商投资企业在内的各类

在杞县阳■镇西铁岗村,自打麦播过后至今,已经连续100多天没有下过一滴雨。加之沙土地不利保墒,当地小麦苗情普遍较弱,远看是成片的绿色麦田,走近了就发现里面隐隐泛着黄色。

西铁岗村村支书刘振锋介绍,全村小麦播种面积在1500亩左右,目前早情正持续发展。但总体来看,还是沙土地缺水较重,苗情明显偏弱。

在早情较重的扶阳县韭园镇,记者注意到,即使同属一个小麦高产创建万亩示范方的十里店村和朱刘村,小麦苗情也呈现出明显差别:此前浇过一次水的普遍长

胡锦涛主席接受美国《华尔街日报》和《华盛顿邮报》联合书面采访

新华社北京1月17日电 在对美国进行国事访问前夕,国家主席胡锦涛1月17日接受了美国《华尔街日报》和《华盛顿邮报》联合书面采访,就推动中美关系长期健康稳定发展、外资企业在华投资环境、中国应对国际金融危机政策举措、中国经济社会发展、中国和平发展和政治体制改革、中国同亚太国家关系、朝鲜半岛局势等回答了提问。

关于推动中美关系长期健康稳定发展,胡锦涛表示,进入21世纪以来,在中美双方共同努力下,两国关系总体保持健康发展。奥巴马总统就任以来,我和奥巴马总统通过互访、会晤、通话、通信等方式保持密切沟通,共同确立了建设21世纪积极合作全面的中美关系定位,倡导建立了中美战略与经济对话机制。两年来,中美两国在经贸、能源、环境、反恐、执法、人文等广泛领域开展务实合作,在处理重大国际和地区热点问题、在应对气候变化和国际金融危机等全球性问题上进行密切沟通和协调,中美关系的战略内涵和全球影响不断增加。

胡锦涛指出,中美两国在国际事务中都具有重要影响,在维护世界和平、促进共同发展方面肩负着重要责任。新形势下,两国共同利益越来越多、合作领域越来越宽。无论在促进亚太地区合作方面还是在完善全球治理、推动世界经济可持续发展方面,中国,无论在扩大经贸领域合作方面还是在加强新能源、清洁能源、基础设施建设、航空航天等新领域合作方面,无论在打击恐怖主义、防止大规模杀伤性武器扩散方面还是在应对自然灾害、粮食安全、重大传染性疾病等方面,双方开展互利合作潜力巨大。

胡锦涛强调,中美两国和则两利,斗则俱伤。双方应该从两国人民根本利益出发,从世界和平与发展大局出发,排除干扰,应对挑战,相向而行,推动两国关系不断向前发展。最重要的,一是要加强对话和沟通,增进战略互信;二是要摒弃“零和”的冷战思维,客观理性看待对方发展,尊重彼此对发展道路的选择,坚持互利双赢、共同发展;三是要尊重对方主权、领土完整和发展利益,妥善处理彼此重大关切;四是要不断扩大两国利益交汇点,使中美两国在更广领域成为合作伙伴。

胡锦涛指出,毋庸否认,中美两国之间也存在一些分歧和敏感问题。双方应该牢牢把握两国关系发展大方向,加强交流,增进互信,求同存异,妥善处理分歧和敏感问题,共同推动中美关系长期健康稳定发展。

在回答关于外资企业在华投资环境的提问时,胡锦涛表示,利用外资是中国对外开放基本国策的重要内容。加入世贸组织近10年来,中国全面履行承诺,清理和取消了与世贸组织规则不一致的法律规定,对外商投资企业实行国民待遇,所有在中国注册的外商投资企业都是中国企业,它们在中国境内开展创新、生产、经营活动享受与中资企业一视同仁的待遇。在应对国际金融危机冲击过程中,中国采取的一揽子计划和各项政策措施也为包括外商投资企业在内的各类

河南持续旱情致冬麦苗情呈复杂分化态势

新华社郑州1月17日电(记者张兴军 李 鹏)2010年麦播以来,河南省持续干旱少雨。记者近日在开封、周口、许昌等河南传统麦区了解到,受土壤土质、耕作方式和天气条件等多重因素的叠加作用,冬小麦苗情呈现复杂分化态势。

河南省气象局公布的数据显示,此间全省平均降水量较多年同期偏少86%,为1953年以来同期降水最少年份。河南省防汛抗旱指挥部最新发布的数据显示,目前全省受旱面积已达1623万亩,其中重旱171万亩。

遗失声明

兹有杨奉林所有的房屋坐落于浉河区解放路121号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第008624号,为混合结构1幢,建筑面积46.28平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:杨奉林
2011年1月17日

声明

兹有余为军信阳师范学院

院函授大专数学教育专业毕

业证,证号9110152,因不慎丢

失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区嘉华

窗帘,账号:

1120102000005012,基本账户

开户许可证,核准号:

J51500000622802,其开户许

可证,因不慎丢失,特声明作

废。

声明

兹有张云奇所有的房屋坐

落于浉河区工区路15号汽修厂住

宅楼3单元209号房屋所有权证

号为信房权证浉河区字第076593

号(共有权证号为信阳房权证浉

河区共字第027075号),为混合结

构一幢,建筑面积41.06平方米,因

不慎丢失,特声明作废。

声明人:张云奇

2011年1月14日

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

- 市营运驾驶员从业资格证培训
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

信阳现代男科医院

2011“男性健康壹基金”隆重启动

① 捐献1元钱即可享受五项男性健康检查:前列腺常规、性功能多普勒检测、B超检查(所有)、尿常规、精液分析

② 前列腺治疗费减免20%; 早泄背神经阻断术减免30%; 韩式包皮环切术仅收200元

活动时间:元月1日-元月26日

男科 6565888 院址:信阳市工区路四里湖(蓝天宾馆旁) 火车站东1、8、16、18路公交车至四里湖站下车即到

信阳协和医院 健康社区

男科 曾凡举 副主任医师

电话: 6206888 8333 手机: 13343768886

中医科 何永祥 副主任医师

电话: 6206888-8005 手机: 15517605866

河南医科大学毕业,中华医学会会员,信阳协和医院男科专家组成员。从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、性功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染的防治工作有着丰富的临床经验,在全国专业性杂志期刊上及全国性学术会议上发表或交流论文20余篇。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)